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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  LETTURA ED  APPROVAZIONE  VERBALI  CONSIGLIO  COMUNALE  IN 
DATA 23/12/2019

L’anno duemilaventi addì tredici del mese di Febbraio alle ore 19:00 nella sala delle Adunanze, 
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale,  
vennero oggi  convocati  in  sessione Ordinaria  Pubblica di  Prima convocazione i  consiglieri  
comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA                            Giustif. Assente
GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente
MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO            Giustif. Assente

BALZANELLI ALFREDO                 Giustif. Assente DE DONNO GIUSEPPE             Giustif. Assente
GIOVANNINI ANGELA Presente TOTARO MATTEO Presente

TRECCANI PATRICK                      Giustif. Assente GABBIOLI PAOLA LUISA          Giustif. Assente
MALAVASI VALENTINA Presente CARRA DEBORA                       Giustif. Assente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 10 - Totale Assenti: 7 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Il  Segretario  Comunale,  dott.  Giuseppe  Vaccaro,  dopo  aver  proceduto  all’appello  dei  Consiglieri 

presenti  oltre  al  Sindaco  e  verificato  il  numero  legale,   dichiara   la  seduta   valida;

Presenti: n. 10; 

Assenti:  n.07  (  Consiglieri  Balzanelli  Alfredo,Treccani  Patrick,  Riva  Renata,  Ferrari  Francesco,  De 

Donno Giuseppe, Gabbioli Paola Luisa, Carra Debora) tutti assenti giustificati;

Inoltre sono presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan.;
 
Prende la parola il Presidente del Consilio Comunale Giorgio Maffezzoli: “Io sono il 10 numero legale. 

Io  rinnovo  al  Direttore  Generale,  sono  una  mosca  bianca,  non  ho  mai  mancato  a  un  Consiglio 

Comunale e sarà una malattia forse, un virus strano che mi ha colpito. Mi sembra un consiglio desolato, 

scusate, se scherzo parafrasando il povero don Mazzolari quando andava ai concerti del compianto 

maestro Paccini.  E adesso vi  spiego chi  era costui.  Era un professore di  musica cieco,  non dalla 

nascita, ma perché un terribile  incidente a 5 o 6 anni,  lo privò della vista. Era un bravo e solerte  

musicista; aveva scritto anche un’opera, mai andata in scena. Don Mazzolari diceva che i concerti del 

maestro Paccini  erano desolati  perché non ci  andava nessuno ad ascoltarli.  Ci andava Don Primo 

Mazzolari  e  qualche  vecchietta.  Ma  non  voglio  tirarla  lunga.  Scusate  questo  preambolo”;   

Il Presidente del Consiglio dà per letti  i verbali del Consiglio Comunale  in data  23/12/2019;

Visti i verbali del Consiglio Comunale in data 23/12/2019 contrassegnati dai numeri 30-31-32-33-34-35;

Il Presidente quindi, dopo aver costatato che non vi è alcun Consigliere che desideri intervenire, mette 

in  votazione  i  verbali  del  punto  1  “Lettura  ed  approvazione  verbali  consiglio  comunale  in  data 

23/12/2019”;

Presenti e votanti n. 09 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti favorevoli n. 

09, astenuti n. 01 ( Consigliere Totaro Matteo), contrari n. 0, espressi nei modi e forme di legge

                                                          DELIBERA

1. Di  approvare  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  in  seduta  straordinaria  del  23/12/2019 
contrassegnati dai numeri  30-31-32-33-34-35.

            



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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